

**Dok ulažete u lični razvoj,
učite od najboljih!**



Jasmina Kovačević i Gary Craig

"Probajte EFT na svemu!

Naše negativne emocije su veliki uzročnici većine fizičkih bolova i oboljenja. Zar to nije zastrašujuće? Velika stvar je ta, da postoji način da se to reši. Nedostajuća karika je konačno pronađena i brzo se širi"

Gary Craig, osnivač EFT-a

"Svi mi posedujemo neuporedivo veće potencijale u odnosu na ono što postižemo u bilo kojoj oblasti života. Naša dostignuća su ekvivalentna našim potencijalima umanjanim za blokade ka ostvarenju potencijala. Mnogo češće je uzrok našeg neuspaha u blokadi neke vrste, nego u nedostatku znanja.

Postojeća rešenja se uglavnom svode na uklanjanje simptoma bez korenitih promena na uzročnom nivou.

Studio za Edukaciju i Vrhunska Dostignuća vam pruža kvalitetne EFT treninge i komplementarne seminare svetskog nivoa, čime dobijate efikasna i celovita rešenja problema na nivou njihovog nastanka, bilo da su u pitanju emocije, stres, samosabotaža, zdravlje, posao, sport, međuljudski odnosi, roditeljstvo, lični razvoj, postizanje unutrašnjeg mira itd."

Jasmina Kovačević, energetski psiholog

www.TehnikaEmocionalneSlobode.com

Serijski treninga • **Okrugla duga** • pruža edukaciju iz domena energetske psihologije, META zdravlja kao i specifičnih tema uz primenu najsvremenijih tehnika i revolucionarnih pristupa, a obuhvata:

Tehnike Emocionalne Slobode - nivo jedan

Osnove samopomoći u savladavanju neželjenih emocija, straha, stresa, fizičkog bola. Ugrađivanje pozitivnih stavova i postizanje unutrašnjeg mira.

Tehnike Emocionalne Slobode - nivo dva

Proširuje i produbljuje učenje nivoa jedan i dalje nadograđuje blaže pristupe neprijatnim sećanjima, menjanju limitirajućih ubedenja i daje prva znanja za rad sa drugima.

Za solidan nivo samopomoći preporučuju se oba nivoa. Čine i prvi korak u sticanju znanja za profesionalnu primenu tehnike na drugima.

Tehnike Emocionalne Slobode - nivo tri kompleksna jednogodišnja edukacija za rad sa drugima

Pristupa se sagledavanju prave dubine, širine i stvarne mogućnosti EFT-a u profesionalnoj primeni.

Grupni tretman i demonstracija EFT-a emotivno - mentalna higijena za svakog

Postignite brojne pozitivne transformacije na emocionalnom i mentalnom nivou. Ostavite deo svog tereta iza sebe, bilo da su u pitanju emocije, bolovi ili limitirajuća uverenja.

Dobrodošli u svoju budućnost radionica/seminar

Biti u skladu sa samim sobom je zadatak svih nas. Otkrite vaš put i ono što vas ispunjava. Iskoristite ovaj život kako biste ostvarili ono zbog čega ste tu.

Svesno roditeljstvo i EFT dvodnevni seminar

Naučite kako da vaše dete postane zdrava, uspešna ličnost puna samopouzdanja. Saznajte mogućnosti EFT-a u uspešnom roditeljovanju u prenatalnom, natalnom i postnatalnom periodu. Naučite kako da komunicirate sa svojim detetom. Svaki roditelj će puno naučiti o sebi, a i o svom detetu. Čak i ako niste roditelj, ovaj seminar vam pruža mogućnost da sagledate sebe i prepoznate poreklo vaših obrazaca koje možete korigovati sa EFT-em i promeniti svoj život na bolje.

Tajna je u Vama (Probudite prodajnog genija u sebi) transformaciona radionica

Ovo je zaista jedinstven trening, a idealan je za prodajne timove (osiguravajuća društva, nekretnine), MLM organizacije, ali i sve druge koji učestvuju u direktnoj prodaji proizvoda, usluga, informacija ili predstavljanja sebe. Neki kažu da je ovo izuzetan trening ličnog razvoja. Odmah nakon ove radionice postaćete produktivniji i postizati rezultate bolje nego ikad do tada.

META Health (META Zdravlje) integrativni pristup zdravlju

Edukacija je namenjena pojedincima i terapeutima koji teže integrativnom pristupu zdravlju. Ova edukacija omogućava prevenciju, a terapeutima precizan empirijski prikaz uzročnosti bolesti a time i bolje razumevanje pacijenata i načina intervencije.

Kontaktirajte nas i saznajte više i o drugim tematskim seminarima koji su krojeni i prilagođeni vama ili vašem timu.

Prijavite se još danas i ubrzajte svoje kretanje ka ličnom razvoju napretku ili zdravlju.